

Generalforsamlingsreferat 2008

mandag den 25. februar 2008.

Dagsorden

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning

3. Regnskab

4. Indkommende forslag

- Forslag om efterårsarrangement i forbindelse med Halloween
- Indkøb af ny saltspreder (pris max. 1000 kr.), da den vi har, ikke er værd at repareres.



[Se galleri](#) 

5. Budget

a. Budget til jubilæumsfesten (sommerfesten og fastelavn)

6. Nedsættelse af arrangementsudvalg

a. Sommerfesten er i år, 50 års jubilæumsfest i grundejerforeningen Skalbjergrvej

7. Valg

- I henhold til vedtægterne (formand, medlem)
- Sekretær Majbritt nr.3, ønsker at blive fritstillet og Maj i nr. 12 vil gerne overtage posten.
- Kasserer Anders i nr.8, skal med familien til Canada et år fra sommeren 2008 og Gorm i nr. 30 har tilbudt at være stedfortræder i perioden.
 - En revisor (Gorm kan ikke genvælges, hvis han skal være stedfortræder for kassereren).
 - En revisorsuppleant.

8. Eventuelt.

Ad.1. Gorm blev valgt til dirigent for generalforsamlingen

Ad.2. Skal hilse fra Majbritt og Gert og sige tak for opmærksomheden ved deres bryllup den 21. april 2007. Hullet i vejen ud for nr. 7 er repareret og vi har haft NCC ude at kikke på reparationen, da vi var i tvivl om det var lavet korrekt. Revnerne i vejen er blevet lappet
Saltsprederen er ikke glemt forslag om at købe en ny da den gamle er i meget ringe stand og er ikke værd at reparere. Nye fliser kommer, så defekte kan blive udskiftet. De kommer i år 2008.
For enden af Skalbjergrvej, er kommunen i gang med at renovere hovedvandleddet / el bredbånd.
Vi havde en fin sommerfest dog med lavt deltagertilslutning og ligeledes en fin Fastelavnsfest med stor tilslutning.
Det er dejligt at se at der blev ryddet hurtigt op efter nytårsaften – tak for det.

Ad.3. Om underskuddet på driften, sagde Anders, at det primært skyldtes, at vi ekstraordinært havde repareret vej for 9.775 kr, og at han derfor betragtede det som et rimeligt godt resultat. Underskuddet er på 1.206,67 kr.

Der er en posteringsfejl under Nykredit på 6 %, den skulle have været bogført under Bankkonto.

I forhold til betaling af kontingent er der en restance på 0 kr. hvilket må siges at være meget fint.

Budgettet blev godkendt uden bemærkninger.

Ad.4. Carsten stiller forslag om at der afholdes et Halloween arrangement, lidt i stil med Fastelavn.

Der er enighed om at prøve dette til næste år og derefter evaluerer vi og vurderer, om det var en succes og om det skal gentages året efter.

Det blev vedtaget at der indkøbes en saltspreder. Carsten i nr.12 står for indkøbet.

Ad.5. Der er afsat 2.500 kroner til Fastelavn og 2.000 kroner til Halloween.

Festudvalget til Sommerfesten forelægger et budget for bestyrelsen som så tager stilling til om dette kan godkendes.

Opfordring til at Sommerfesten afholdes i juni. Det blev besluttet at man giver et mindre beløb i forbindelse med sommerfesten, da det er et dyrt arrangement og for at sikre, at de der agter at deltage, tilmelder sig.

Ad.6. Fastelavnsudvalget for 2009 er: Kim nr.18, Carsten nr. 12, Maj nr. 12.

Kim er tovholder.

Halloweenudvalget for 2009 er: Kim nr. 18, Carsten nr. 12, Christina nr.7 og Dorthe nr.24.

Christina er tovholder.

Snerydningsholdet for 2008 er: Martin nr.11, Johnny nr.26, Ole nr.15, Carsten nr.12, Gorm nr.30, Gert nr.3.

Snerydningsmaskinen skal fremover stå hos Dirk nr.28, da Anne og Anders skal leje deres hus ud.

Ad.7. Carsten nr.12 er valgt til at fortsætte som formand, Kim nr.18 er genvalgt, sekretær Majbritt nr.3 ønsker at blive fritstillet og Maj nr.12 er, blev valgt som ny sekretær.

Generalforsamlingen godkendte at Gorm nr.30 er stedfortræder for Anders nr.8 i den periode han er ude at rejse. Kenneth nr.5 bliver revisor og Annette nr.18 blev valgt som revisor suppleant.

Ad.8. Rettelse til punkt 6. i referatet 2007. Der står at der er afsat 200 kroner til fastelavn, dette er en fejl, der skulle have stået 2.000 kroner i stedet, beklager.

Telt og service skal måske opbevares hos Dirk, hvis/når Anne og Anders får lejet deres hus ud.

Gorm takker for god ro og orden og tak til Dirk fordi han ville lægge hus til mødet.

Referent Majbritt Strøm